

和歌山県「企業の森」第1号で活動20年目の ユニチカ労働組合が活動地を拡大 ~2箇所目の活動に参画~



機能素材事業及びフィルムや樹脂など高分子事業に取り組む「ユニチカ株式会社」の労働組合「ユニチ カ労働組合」が2箇所目の活動に参画します。

20年前に和歌山県「企業の森」第1号として、日高川町に誕生した「ユニチカの森」は、現在立派に育ち 森林となりつつあります。

この度、「**ユニチカの森」での活動を延長**するとともに、**新たに「ユニチカの森 2 nd**」において、今後 10年間、植栽や下刈り等の森林保全活動に取り組みます。

ユニチカ労働組合の新たな活動により、「企業の森」の参画団体数は89企業・団体、活動場所は103 カ所となります。

■活動地の概要

① 活動地

「ユニチカの森」 (継続活動地): 日高川町高津尾地内 1.17ha(民有林) 「ユニチカの森2ndl(新規活動地): 日高川町高津尾川地内 1.35ha(民有林)

② 実施計画

「ユニチカの森」では、継続して林内整備を実施 「ユニチカの森2nd」では、令和4年に地拵えを行い、令和5年春から植樹活動を開始 現場管理等については、紀中森林組合に委託する

■今後の予定

令和4年10月13日(木)10:30~ 森林保全・管理に係る協定の調印式

・場 所:和歌山県庁本館3階 知事室

・出席者:ユニチカ労働組合 中央執行委員長

中央執行委員

日高川町長 紀中森林組合 常務理事

○ユニチカ労働組合

所在地 :大阪市中央区本町4丁目6番28号

: 昭和48年(1973年)

事業内容: 労働条件や環境の維持改善

教育活動、ボランティア活動他





